
幼儿园小班亲子游戏活动方案(优质5篇)
为有力保证事情或工作开展的水平质量，预先制定方案是必
不可少的，方案是有很强可操作性的书面计划。通过制定方
案，我们可以有条不紊地进行问题的分析和解决，避免盲目
行动和无效努力。下面是小编精心整理的方案策划范文，欢
迎阅读与收藏。

幼儿园小班亲子游戏活动方案篇一

提醒：游戏时要注意安全活动目标：

学习沿曲线走、爬、钻。

发展敏捷、灵活的行动能力。

活动准备：

幼儿每人带一个纸箱。

在纸箱的任意两面由父母帮助挖个洞(可容幼儿自由钻爬)。

教师用胶带连接纸箱，将洞口与洞口对接。

教师在活动室、地板上可用彩色即时贴剪制两条弯弯绕绕的
线条，长度可根据活动室大小自由选择。

活动过程：

弯弯走。

–地上有两条弯弯曲曲的线，让我们一起在线条上走一走吧！

–幼儿和教师排好队，一起沿着地上的线条行走。



–看！我们的队伍弯成什么了？(弯曲的蛇、长龙、蚯蚓
等)–除了在这两条线上走，我们还可以怎样玩呢？(还可以
在线条上爬行)绕绕爬。

–幼儿分成两组，在线条的两端分别站好。

听到口令声，立即双膝着地向前爬。

要求沿着线条的弯曲形状爬行，最先爬完的一组为胜者。

–让我们比一比，看哪一组最先爬到终点。

弯弯洞里绕绕钻。

–教师带幼儿来到已用胶带连接好的纸箱”长龙”前，引导
幼儿有秩序地在纸箱中钻爬。

–你在纸箱中钻来钻去，心里感到怎样？(纸箱中光线很暗，
好像山洞一样，在里面东拐西弯、钻来钻去很有趣，等等)–
游戏可根据幼儿兴趣反复进行。

活动结束：

在纸箱中爬行时，提醒幼儿动作协调灵活，并注意前后同伴，
以免挤撞。

如幼儿人数较多，可将纸箱摆放为两列，让幼儿分成两组钻
爬。

连接纸箱后，可间隔着在几个纸箱上开若干方孔或圆孔，以
便通风透亮，游戏时更加安全、有趣。

幼儿园小班亲子游戏活动方案篇二



亲子活动是我园教育教学活动中的一部分，和谐、温馨的氛
围是孩子健康活泼成长的必要条件。为此，我们幼儿班组将
再次创设合适的环境、空间、时间和活动内容，让孩子、家
长、教师在活动中互动起来，有利增进情感，加强家园间的
沟通、交流，统一教育理念。

一、活动目标

1、让孩子、家长、老师共同分享参与游戏的乐趣，加深家园
情、师生情、亲子情。

2、给孩子表现自我的机会，培养孩子活泼、开朗的性格，促
进孩子交往能力的发展。

3、通过活动让家长进一步了解孩子，促进家园同步教育。

二、时间

20__年x月x日（星期x）上午9∶00--11：00。

三、地点

__公园。

四、人员

幼儿班全体幼儿、家长、老师。

五、活动准备

1、按年龄组策划游戏。

2、扩音器、哨子及游戏材料。

3、小礼物人手一份。



4、照相。

5、少量食物。

六、活动安排

1、小班亲子游戏：

（1）亲子赛跑(2)气球接力赛(3)彩带舞(4)小乌龟爬爬爬(5)
猪八戒背媳妇。

2、中班亲子游戏：

（1）传球接力赛(2)赶小猪(3)老牛吃嫩草(4)袋鼠跳。

3、大班亲子游戏：

（1）跳长绳(2)拔河(3)运球(4)金鸡独立。

4、分享食物。

5、自由活动。

幼儿园小班亲子游戏活动方案篇三

各位家长你们好：今天召开新学期第一次离园半小时亲子活
动，首先感谢大家的到来，活动主要流程：

一、介绍班级情况及孩子一个月的进步与成长。

首先感谢各位家长对我们工作的支持和配合，使我们和孩子
度过了幼儿开学最难熬的日子。在这里我感谢各位家长，这
是使我们更有信心去做好以后的工作。

本学期由我和刘老师、张老师、孙老师担任小班的老师



我们班经过这个月的观察，每个孩子在好的行为习惯及各种
能力上都有了不同程度的提高，例如：自理能力方面(包括穿、
脱衣服，上厕所时能自己提裤子等的啊部分孩子都比刚来时
有错进步)。但是也有的幼儿出现了不良行为的反应。

1、 坚持性较差

2、 有的幼儿习惯打架

虽然孩子出现了一些不良行为，需要老师和家长共同配合把
孩子引向正规。

二、总的来说，这一个月还是让孩子们在生活中有了很大的
进步形成良好的常规。

如：孩子再玩过玩具后知道放回原处;小便前后知道按顺序排
队;喝水时知道用自己的小杯子喝水;能自己吃饭喝水。

总体来说，孩子们的进步很大，在习惯养成及生活自理上有
了进步，还学会了儿歌、歌曲以及课程上的很多内容。每个
孩子都是平等的，我们都要尊重每一个孩子，并给孩子同等
的学习机会和锻炼的机会，是每个孩子都有进步，有错提高。

幼儿园小班亲子游戏活动方案篇四

a、探究一次性纸杯的多种玩法。

b、与同伴合作进行的搭建游戏。

c、培养幼儿的创新思维和的大胆尝试的精神。

一次性纸杯每人6个、奖励贴、小盘、纸杯玩具、小球。

一、示一次性纸杯，引导幼儿看看说说。



宝宝们，看！老师手中拿的是什么？

你在哪里见过纸杯？

它是用来干什么的？

教师小结：小朋友们知道得真多，在家里我们用纸杯喝水，
在肯德基店里、德克士店里，用纸杯喝可乐、喝果汁。纸杯
除了能用来喝水、喝饮料，给我们带来方便，它还能和小朋
友一起玩游戏呢！

二、幼儿体验纸杯的多种玩法。

a、幼儿每人一个纸杯，自由探究纸杯的玩法。

宝宝们，来这边，每人拿一个纸杯，试一试可以怎样玩？

（顶、托、抛、投、跳、夹、滚）引导幼儿自由尝试各种玩
法。

小结：宝宝们真聪明，想出了这么多玩法，下面咱们来比一
比谁最棒？

b、带领幼儿集体体验一个纸杯的玩法。

(a)顶纸杯：将纸杯扣在头上，两手伸平，保持平衡慢慢走。

"小纸杯头上戴，变成小帽顶起来。"

(b)投掷纸杯：右手拿纸杯，从场地一端投向另一端。

"纸杯举上肩，用力向前投。"

c、纸杯传球：幼儿拿纸杯站成一列纵队，一个一个用纸杯传



球。

分两组进行比赛。

"小朋友们站一排，宝贝列车来。"看！老师的手里拿了一个
什么？现在，我们就用纸杯来传球。注意传球时，两只手拿
纸杯，小脚尽量不动，把自己纸杯里的球传到你后面小朋友
的纸贝利，不要掉到地上。如果掉下去了，拿起来，继续传。

d、幼儿摆纸杯火车。"小纸杯摆一排，变出一列火车来。"

e、过小河：将纸杯六个一组摆两排，幼儿跳过小河。

"小纸杯两排摆，变出两条小河来。""这两条小河比较宽，小
朋友们能跳过去吗？""好，跳的时候要注意两脚并紧一起跳
过去，来，开始。"我们有点累了，我们坐下来休息休息。

f、用纸杯搭塔。

"看，我们还可以用许多纸杯来搭宝塔呢？""纸杯口，向下摆，
3个一齐排起来；上面两个放中间；最后一个再上来。""好，
请你们每人拿出一摞纸杯，搭一搭。""我们搭的真好，一齐
给自己加加油！""来，我们挨着的两个小朋友一起试一试，
用更多的纸杯，能不能搭一座更大更高的宝塔！""下面放4个
或5个试一试。""纸杯玩累了，请你以最快的速度将它们套在
一起，放到小盘里。"

三、除了这些玩法，纸杯还可以做纸杯娃娃、做飞碟，有好
多的用处呢！以后，小朋友家里用过纸杯后不要扔掉，我们
可以再来制作玩具。

读书破万卷下笔如有神，以上就是为大家整理的5篇《幼儿园
小班亲子游戏活动方案》，您可以复制其中的精彩段落、语
句，也可以下载doc格式的文档以便编辑使用。



幼儿园小班亲子游戏活动方案篇五

《幼儿园教育指导纲要》中明确指出：“幼儿与成人之间的
共同生活、交往、探索、游戏等，是其学习的重要途径之一。
”为了帮助家长进一步学习亲子游戏的方式、方法，我们小2
班决定开展以“快乐游戏”为主题的亲子活动，通过游戏的
不同材料和游戏方式来让幼儿、家长和老师感受参与亲子活
动的快乐，同时也进一步促进家园合作，打造和谐班级文化。

通过本次亲子游戏活动增进与家长之间的交流、增进亲子间
的情感，激发幼儿和家长积极参与亲子游戏的热情和兴趣，
同时培养幼儿能在成人面前大胆表现自己。

xx年xx月20日星期三上午

塑胶操场

活动一：大脚小脚走

目标：

1)培养幼儿灵敏性；

2)增加幼儿与父母间的感情。

玩法：家长和宝宝面对面，宝宝把双脚站在家长的双脚上，
沿着小路向前走，走到装满积木的篮子前，让宝宝拿起一块
积木，然后往回走，再让宝宝把手中的积木放入空篮子里，
音乐停，拿积木多的一组为胜。（可四组家庭同时开始）

活动二：圈圈乐

目标：1)发展宝宝的跳跃能力；



2)促进亲子间相互配合协调能力。

游戏玩法：设定起点和终点，在起点处，家长一个一个循环
放圈，幼儿跟在家长后面一个一个圈内跳过去，哪一组先到
终点，这一组就胜利。（可四组家庭同时开始）。


